Chyżbet przebudowa strony, czyli proces od kuchni
Chyżbet to znana i ceniona marka, której strona internetowa wymagała gruntownego odnowienia. Zachęcamy do przeczytania o tym, jak dokładnie udało nam się to zrobić i jakie kryteria były najważniejsze w tym procesie.

 
Chyżbet przebudowa strony w praktyce
Uznana marka Chyżbet to firma zajmująca się m.in. produkcją kostki brukowej, płyt tarasowych oraz wielu innych elementów wykończeniowych. Strona internetowa przedsiębiorstwa wymagała jednak gruntownej przebudowy tak, aby unowocześnić jej wygląd oraz poprawić intuicyjność procesu wyszukiwania. Jak w praktyce wyglądał ten proces?
Cele projektu: Chyżbet przebudowa strony
Witryna internetowa ma obecnie niebagatelne znaczenie, stanowi bowiem również narzędzie marketingowe oraz budujące renomę marki. Nasz proces nosił więc roboczą nazwę "Chyżbet przebudowa strony" i miał skupić się na naprawdę gruntownych zmianach wizualnych. Wszystko po to, aby potencjalny nabywca znalazł na witrynie wszystkie interesujące go informacje, w tym grafiki prezentujące wygląd konkretnych produktów oraz realizacje.


Przebudowy strony w praktyce
Strona WWW jako skuteczne narzędzie marketingowe musi wpisywać się w potrzeby grupy docelowej Klienta, a także jego oczekiwań. Dlatego też zawsze jest to wynik naprawdę bliskiej współpracy ze zleceniodawcą i nie inaczej było w przypadku marki Chyżbet. W tej sytuacji udało się przede wszystkim dobrze zaprezentować gamę produktową, a jednocześnie utrzymać spójną estetykę witryny. Nadrzędnym celem misji "Chyżbet przebudowa strony" było również zachowanie jej funkcjonalności tak, aby osoba wchodząca pozostała na dłużej i została zachęcona do kontaktu z firmą.
Współpraca z marką Chyżbet okazała się naprawdę owocna i cieszymy się, że Klient osiągnął dzięki przebudowie strony WWW założone przez siebie cele.
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Mamy nadzieje, iz przedstawione realizacje zainspirujq Paristwa do
indywidualnego i niekonwencjonalnego sposobu utozenia naszych
produktow.





