Uporządkowanie usług Comarch Cloud - na czym to polega?
Reklama i marketing to nie wszystko, czym się zajmujemy! Podjęliśmy się także <b>uporządkowania usług Comarch Cloud</b>, naszego stałego klienta. Zobacz, jaki był zakres naszych działań.

 
Uporządkowanie usług Comarch Cloud - zakres działań
Jednym z naszych dotychczasowych projektów było uporządkowanie usług Comarch Cloud. Wykonaliśmy dla nich kilka serwisów internetowych zawierających produkty z chmury. To pewien rodzaj modelu biznesowego mającego na celu dostarczenie technologii IT przez internet w formie usługi. Sprawdź, jakie działania wchodziły w zakres naszych usług.
Comarch Cloud - produkty w chmurze
Chmura umożliwia przechowywanie danych w internecie, a także korzystanie z oprogramowania i prowadzenie firmy bez konieczności zakupu dodatkowych aplikacji i instalowania ich na firmowych komputerach. Naszym zadaniem było uporządkowanie usług Comarch Cloud, jednej z największych firm technologicznych w Polsce. Umieściliśmy je na kilku serwisach internetowych.

Nasze działania
Nasza agencja kreatywna zajęła się opracowaniem kompletnego projektu funkcjonalnego. Uporządkowanie usług Comarch Cloud to tylko jedno z działań, ponieważ stworzyliśmy także dla nich warstwę estetyczną oraz oprogramowanie. Opracowaliśmy nasz autorski CMS, na którym oparliśmy system zarządzania treścią tej firmy. Przeprowadziliśmy także lifiting dotychczasowej szaty graficznej panelu klienta Comarch Cloud. Sprawdź, jak wygląda teraz i jak sprawdza się w praktyce!
